
max.3 body
25 Vytvořte tvary sloves podle zadání.

Příklad: zfuat - 1 . osoba, číslo jednotné, způsob oznamovací, čas přítom ný - zírÓ.,yw

25,1 brát - 1. osoba, číslo množné, způsob rozkazovací

25,2 píiiít - 2, osoba, číslo množné, způsob podmiňovací přítomný

25.3 vysadit - 3, osoba, číslo jednotné, čas minulý způsob oznamovací, rod trpný

max.4 body
26 Přiřadte k jednotlivým slovům {26.1 -26.4l odpovídající tvrzení (A-F):

(Každou možnost z nabídky A-F můžete přiřadit pouze jednou, Dvě možnosti zbudou
a nebudou použity.)

26,1 zvykat

26.2 nejúplnější

26.3 velkoměstský

26.4 nesamostatný

A) Slovo má dvě předpony a dva kořeny,
B) Slovo má dvě předpony a jeden kořen,

C) Slovo má jednu předponu a dva kořeny,
D) Slovo nemá předponu a má dva kořeny.
E) Slovo nemá předponu a má jeden kořen.

F) Slovo má jednu předponu a jeden kořen.

l

ti
Jž

.i
ř!

!&

il

t§
tt
!!
iá
9l
i!
il
žÉ
§i

"!

ii
l{
r!l!ta
ll
e;

i§

lr
tt,t
io
.!l

i!
!i
ll
!í
rl
a!
,:
ii

Riis
Ěii
ttt
i!íJit
tiii
§it
:Ťit!!

§ii
:l!
llt
c!t

-:
I

-n
-L

-h

-E{
-U
-:J

-íJ-fi
-oll
=:=U
n

-
--:

Informace Veřejně nepřístupná podle §8Ob zákona sgt/áoo+ su. Strana 10 z(ze) 11


